

# 乡村小道为何车水马龙

因为这条路可以绕开 104 国道高庙收费站,每天能绕走万元

## ■事由

昨天,时钟指向了11:00,当南京城区的主干道都已经畅行无阻的时候,江宁区的一条小路上却在堵车。

这是秣陵街道永宁村的一条小路,一端与江宁科学园相接,宽度不到5米。千万不要小看这条路,它每天都有近千辆汽车通过,丝毫不亚于城区的干道。有人问,这样一条乡村小路怎么会有那么多车?

## ■记者调查

### 3分钟过40多辆车

记者在现场看到,这条小路长约1公里,宽不足5米,仅能勉强容纳两辆微型面包车并排通过。但是从这条路上经过的车子非常多。大货车、农用车、出租车、私家车,有南京本地牌照,也有安徽、镇江等外地牌照,可谓车水马龙!记者数了一下,3分钟之内有40多辆各种机动车辆从这里通过。一辆运送渣土的卡车从记者身边呼啸而过,把记者淹没在扬起的尘雾之中。

这渣土车没开出去多远,就一个急刹车停下了。原来,对面也开来了一辆同样“身宽体胖”的货车,由于路太窄,两辆大车无法通过,两车的司机互相打着手势,示意对方靠边。说话间,两辆货车的身后各自增添了几辆“生力军”,把这条小路堵得动弹不得。一



大车小车全来了

时间,司机们按喇叭的,倒车的,忙得不亦乐乎。

为什么这么多车都喜欢往这里跑?答案是这条路可以绕开104国道高庙收费站。村民王先生对这样的情况早已司空见惯:“好多司机都晓得这条路,一天有上千辆车从这过,都是绕收费站的。天天都堵,哪天不堵个三四回的?”村民吴先生说:“白天堵车,晚上也不会消停,晚上的车比白天还多,弄到半夜哪!”

### 路面轧得坑坑洼洼

沿着这条小路记者看到,不少地段的路面由于超负荷碾压遭到破坏,被弄得坑坑洼洼。有的地方水泥路面开裂,有的地方甚至找不到水泥,已经成了名副其实的土路。小路中段有一个水闸,闸边的小桥只有不到3米宽。桥头是一个坡度很大的上坡,虽然这里立着一块牌子,上面写着“前方危桥,禁止通过”,但路过的司机对此却是熟视无睹,加大油门,轰鸣而过。据了解,这里已经发生多起事故。上个月就有一辆卡车撞上了闸杆。

随后,记者采访了几位汽车司机。来自句容的刘先生告诉记者:“我拉一趟车才挣100多块,这辆车是3吨的,从收费站走一个来回就是30块,谁不想多省点啊?”当记者问到“绕这条小路是否和收费站设置过密有关”,南京的李先生回答得倒是很实在:“收费站多也好,少也好,能绕的哪个不绕?这年头挣钱不容易,能省就省啊!这是现成的路,我从这里走又不犯法!”

一天绕走万元左右

对这条小路,高庙收费站的姚站长感到非常无奈。他告诉记者,这条路去年的时候就有了,它的存在对收费站过路费的征收造成了不小的影响。“根据我们测算,一天造成的过路费损失在1万元左右。”姚站长表示,这条路不属于收费站的管辖范围,收费站对此无能为力。

路,我从这里走又不犯法!”

### 一天绕走万元左右

对这条小路,高庙收费站的姚站长感到非常无奈。他告诉记者,这条路去年的时候就有了,它的存在对收费站过路费的征收造成了不小的影响。“根据我们测算,一天造成的过路费损失在1万元左右。”姚站长表示,这条路不属于收费站的管辖范围,收费站对此无能为力。

实习生 陈皓文 / 摄

# 总漏煤气为何不修

因为处于输送干线,不能随便停气修

## ■事由

家住西善桥梅岭小区的王先生最近一直寝食难安。他家楼下的煤气管道不住地向外漏气,他很担心这样下去会出问题。

## ■记者调查

正当记者结束采访要离开的时候,一辆燃气公司的抢修车开了过来。车上下来几名工人,他们拿着工具、器材开始维修。现场的负责人葛先生告诉记者,管线的老化是产生泄漏的主要原因。由于抢修的时候需要停止供气,而此处管线处于输送干线,在这里停气会影响大范围区域的使用,需要与各方协调之后才能进行。他表示,此次修理会彻底解决问题。实习生 陈皓文 / 摄

昨天中午,记者赶到了王先生居住的小区了解情况。出现泄漏的地方离居民楼不到10米,还没走近就闻到一股浓烈的煤气味。刚刚站了几分钟,记者被气味熏得一阵恶心,头部也有些不适。泄漏处的路面已经被扒开,由于地下的坑内产生了污水,无法直接看到发生泄漏的管道。但是,此处不断有大量的气泡从水底冒上来,那情形好像是水底有个炉子在烧水。气泡出现的地方,煤气味道浓得刺鼻。发生泄漏的地方已经被燃气公司用围挡隔离了起来,并设置了“严禁烟火”的警告。但是此处的围挡并不能隔开内外的空气流通,浓浓的煤气味道从这里四散开来。

王先生告诉记者:“一个月前就开始漏气了,我们给煤气公司打了好几次电话,他们虽然派人来的,但没有彻底解决!气味真是难闻啊,几分钟就熏得人难受!”但是,王先生更担心的是安全问题。“煤气一直往外漏,又没有什么隔离措施,一旦碰上点明火,出了问题那还了得啊?你看看,

这个地方离我们的楼就那么几米的距离!”王先生说着,用手指了指不远的家,一脸担心的神情。王先生告诉记者,他上了年岁,有时候想到这件事晚上连觉都睡不好,希望燃气公司能够尽快地解决。

正当记者结束采访要离开的时候,一辆燃气公司的抢修车开了过来。车上下来几名工人,他们拿着工具、器材开始维修。现场的负责人葛先生告诉记者,管线的老化是产生泄漏的主要原因。由于抢修的时候需要停止供气,而此处管线处于输送干线,在这里停气会影响大范围区域的使用,需要与各方协调之后才能进行。他表示,此次修理会彻底解决问题。实习生 陈皓文 / 摄



看!就是这里漏气!

# 双休商家促销非常大方

中央商场装修前大促销,最低一折起售

9月份,中央商场将停业装修,赶在装修前,中央商场于周末起掀起清仓促销活动,其中最诱人的当属厂家各种样品机低价出售。苏宁、五星、国美等家电卖场,在本周末也将有大动作,吸引顾客。有人戏称,本周末,从服饰到电器,一场抢购风潮在所难免。

## 中央:最低一折清仓

中央商场有关人士介绍,目前正在建设的四期工程即将竣工,停业装修的时间选择在商业淡季9月中旬。10月1日,经营总面积达6.3万平方米的中央商场将展现在消费者面前,此等规模在江苏首屈一指。此次趁全面停业装修之机,中央商场于本周末起,举办为期长达一个多月的清仓热卖促销活动,全场共有3亿元商品参与,其中知名品牌商品比例超过一半以上,当令商品占80%以上,最低折扣1折起。

中央商场争取到全场近2000家畅销品牌的全力支持,当令商品全部清仓价甩卖,力

争做到一件不留。雅莹、金仓女装2-5折,紫澜门大衣最低99元,劲草、知巨最低30元,康博羽绒服全场98元起售,黛安芬、欣姿芳、芳柔等品牌内衣3折起售。捷安特公司生产的新耐迪自行车推荐款仅售279元,进口品牌大小家电样机特惠。活动期间,消费者购穿着类商品累计满200元,即赠送面值20元礼券一张,待商场全新开业时即可使用。

## 苏宁:早晚都可买空调

苏宁会员狂欢暨招募月将在本周拉开帷幕,将推出会员幸福摩天轮、开心对对碰、学生欢乐谷等精彩纷呈的促销活动,同时推出会员家电VIP夜市、会员抢购特

惠商品。苏宁将联手会员联盟商户推出一系列的互动活动,准备了餐饮优惠折扣券、美发折扣券、健身体验券等等众多好礼。

在促销活动方面,消费者购指定型号挂机返现120元加送洗护套装等礼品,购柜机返现260元加送电水壶等礼品,购空调套餐更可获赠液晶电视等超值好礼。此外,苏宁首届全国热水器节即将开幕,活动期间在苏宁任一门店购买热水器,可凭废旧电、燃热水器享受换购相应金额的补贴购买新机。

## 五星:江宁卖场大回报

五星电器表示,本周末消费者购买空调挂机满1000返100元现金券,购柜机满1000返200元现金券,该现金券可以在卖场通用。空调夜市也将继续开放,每日晚间6:00以后消费者购空调再加送30元礼品。

不止新街口热闹,江宁周末同样精彩。五星电器江宁大卖场在本周六迎来了满月庆典,为回报老顾客,江宁卖场将热卖3天。每日前100名光顾江宁五星的消费者,无需购物,凭江宁五星今年7月的购物老发票,就送礼金券红包20元。

## 国美:样机一折起售

装修让利,无独有偶。南京国美电器将在下周对新街口卖场进行全方位的调整,边营业边改造,所有样机都将于明日清仓甩卖,1折起售。国美新街口卖场改造期间将有一大批新品扎堆入驻,并以抢占新品上市发布时间作为市场竞争的关键因素,促使新品更好地得以推广。国美许多包销定制的新品机型将推迟到新街口店重张时上市,众多厂家新品也选择在国美新街口一店重张时率先与消费者见面。

快报记者 卞飞 杨坤 陈刚

# 有人忙着大车换小车

油价太高了,他们要省油钱啊

市民王女士日前向一位汽车评估师询问,她的一辆2002年上牌,只跑了6万公里的2.0升帕萨特现在能卖到什么价格?当评估师告诉她能卖到14.5万元时,她很满意。因为卖掉之后只要花4万多元就可以买一辆二手别克赛欧,最后还能省下10万元。这位王女士接受记者采访时直截了当地说:“现在的油价太高了,每月不吃不喝就要支付油钱八九百,最高时超过千元,不值得。”

这么好的车不想开了,偏要换一辆小车。其实,像王女士这样的车主还有很多。南京市车管所副所长陈淼日前也向记者透露,光他身边就有6个朋友的大排量车都换成了中等排量或小排量车。

生活中有不少这样的车主,他们的收入不高,但是特

别爱玩车,尤其是一些年轻人,为了张扬个性,大都购买切诺基、赛弗以及一些经济型的SUV车,这些车价格都不高,但排量较大,如切诺基两驱的排量高达2.5升。年轻人喜欢户外休闲运动,一个月下来,光油费支出就超出他们的想像。国家注册评估师、南京新思维旧机动车经营有限公司的陈海峰告诉记者,现在有不少这样的车主开始换车,其中价格只有几万元的POLO、派里奥等1.6升的小车成为他们的首选。

业内人士认为,现在1.6升以及更小排量的车,车身较小,但很时尚,停车方便,而且配置应有尽有,新车价格在7万元以下。如果按每天行驶十几公里计算,一个月油钱也就400元左右,这些都为“大换小”创造了极为有利的条件。

快报记者 田雪亭 夏天

# 旅游最近很贵 达到长假水平

海滨及西部成热门,估计本月中下旬会降价

快报讯(记者左小庆)最近一段时间,南京的国内旅游市场价格已经接近全年的最高峰,与历年“五一”、国庆两个长假的前三天相差无几。业内人士称,到中下旬,旅游价格将整体下滑。

最近一个多星期,国内旅游价格连连上涨,主要体现在海滨线和西部比较凉爽的地区,有的线路比7月下旬来已经涨了5个百分点,而7月下旬来已经比暑假前涨了10多个百分点。例如新疆方向的

几条线路,都比前一阶段涨了200元至300元不等。这条路线价格上涨,主要是受机票紧张影响。青岛的啤酒节于本月中旬举办,在此期间,宾馆房价价格上涨了一大截,有的从每天每间260元直升到420元,即使如此房价还不大好找。因此,青岛三日游的价格在那一阶段将上涨160元甚至更多。受青岛拉动,日照、连云港等海滨城市的接待价格也在上调,形成海滨线多点上涨的格局。

国内旅游价格上涨比较明显的地区还有北方的内蒙、山西以及西部的九寨沟等,其航空线均在涨价之列。昆明线给旅行社的机票只打七折,这是以前从未有过的“高价”。

至于涨价原因,业内人士普遍认为,除了青岛是因举办啤酒节造成的以外,其他是因为南京近来酷热难当,很多市民选择出游避暑;加上近来一些旅游热点城市频频成为行业会议的召开

地,加剧了接待方面的压力。

业内人士均认为,按照往年的惯例,每年8月一过15日,最迟过了20日,旅游价格就会出现下滑。这是因为临近暑假结束,带孩子出游的客人会大量减少;而随着天气慢慢转凉,出游避暑的人数也会下降,那时再去旅游会合算些。相比较而言,出境旅游的价格近期虽有波动,但幅度不如国内旅游明显,有的线路如澳大利亚、新西兰甚至出现微跌的情况。

## 夏日冰趣



昨天,南京某真冰溜冰场内,年轻人们正在开心地溜冰。连续几日的高温让市民十分难熬,不少放假的学生到这里运动,既避暑又锻炼了身体。实习生 倪春燕 周维强 摄